


𝑚(𝑌)  واتهة ننظير حيث كتل 𝑌للعنصر الكيميائي  .2 = 5.84 × 10−26 𝐾𝑔 

 .............................................................. عرف النظير ..................................................................................................................   

  ................................................................................................................................. 
 ................................................................اوجد العدد الذري ............................................................................................................-
 ............................................................................................................................................... اوجد العدد الكتلي ..............................-

 .............................................................................................................................................................................................................. 
𝑚(𝑌)هي  𝑌وسطة للعنصر كل نظير اذا علمت ان الكتلة الذرية المتاوجد نسبة تواجد  .3 = 35.5 𝑈 

 ........................................................................................................................................................  نظير احسب نسبة تواجد كل -
 ............................................................................................................................. ................................................................................ 
 .............................................................................................................................................................................................................. 
 .............................................................................................................................................................................................................. 

 ثالث الجزء ال

 𝑋𝑌𝑛جزيء صيغته يل لتشك𝑌مع العنصر   𝑋د العنصر يتح
 ................ الجزيء ........................................................هذا شكيل لت 𝑋بطة بالعنصر المرت 𝑌ردد ذرات العنصع 𝑛اوجد  -

 ..................................................................................................................................................................................................... 
 ...........................................................................................................................الجزيئية ............................اكتب صيغته  -

 .................................................................................................................................................. حسب لويس الجزيء ثل م -

 ..................................................................................................................................................................................................... 
 ......الجزيء.......................................................................................................................  حدد عدد الازواج)الثنائيات( في -

𝒎𝒑 المعطيات   - = 𝟏. 𝟔𝟕 𝟏𝟎−𝟐𝟕𝑲𝒈 𝒒𝒑 = −𝒒é = 𝟏. 𝟔 𝟏𝟎−𝟏𝟗𝒄 𝟏 𝒖 = 𝟏. 𝟔𝟔  𝟏𝟎−𝟐𝟕𝑲𝒈 

 ني ثاال التمرين
 أكمل الجدول التالي   -

    𝑶𝑭𝟐 )الازواج( نوع الثنائيات  بطنوع الروا  لويس تمثيل   ء الجزي

𝑺𝒊𝑶𝟐    

𝑪𝑶𝑪𝒍𝟐    

𝑷𝑪𝒍𝟑    𝑯𝟐𝑪𝑶𝟐    𝑯𝟐𝑪𝟐    

                                          المعطيات 

 بالتوفيق والسداد عن عائلة الفيزياء 

 


